[ | ’_“‘ B International Olympiad in Informatics 2017

‘ ‘.: July 28 - August 4, 2017 .

[ ) ' Tehran, Iran wiring
o Y& M Dpay1Tasks Czech (CZE)

Kabely

Maryam je elektrotechnicka, ktera ma za ukol navrhnout kabelaz na komunikaéni vézi. Na vézi jsou
pFipojné body umisténé v riznych vyskach. K propojeni dvou pfipojnych bodu Ize pouzit kabel. Ke
kazdému pfipojnému bodu muze byt pfipojen libovolny pocet kabelu. Existuji dva typy pfipojnych
bodul: Eerveny a modry.

Pro ucely jednodussi reprezentace tohoto problému je véZ povaZzovana za usecku a pfipojné body
jsou reprezentovany modrymi a Cervenymi body leZicimi na této uUseCce na nezapornych
celociselnych soufadnicich. Délka kabelu odpovida vzdalenosti mezi dvéma pfipojnymi body, které
tento kabel propojuje.

Vas$im cilem je pomoci Maryam najit takové schéma zapojeni kabell k pfipojnym boddm, aby:

1. Z kazdého pfipojného bodu vedl aspori jeden kabel k pfipojnému bodu jiné barvy.
2. Délka kabelaze, tj. soucet délek kabell, je minimalni mozna.

Takové schéma zapojeni oznaCujeme jako platné.

Podrobnosti k implementaci

Mate za ukol implementovat nasledujici proceduru:
int64 min total length(int[] r, int[] Db)

r: pole délky n obsahujici pozice ¢ervenych pfipojnych bodu ve vzestupném pofadi.

b: pole délky m obsahuijici pozice modrych pfipojnych bodl ve vzestupném poradi.

e Tato procedura by méla vratit minimalni celkovou délku kabell ze vSech platnych schémat
zapojeni.

e Pov8imnéte si, Ze navratovy typ této procedury je int64.

Priklad

min total length([1, 2, 3, 7], [0, 4, 5, 9, 10])

NiZe uvedeny obrazek ilustruje tento pfiklad.
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Vé&z je zobrazena horizontalné.

V Cernobilé tisténé verzi zadani jsou Cervené pfipojné body tmavé a modré svétlé.

Jsou zde 4 cervené pripojné body umisténé na pozicich 1,2,3 a 7.

Je zde 5 modrych pfipojnych bodl na pozicich 0,4, 5,9 a 10.

Na obrazku vyse je vidét jedno optimalni feseni.

V tomto FeSeni je celkova délka kabelu 1 + 2 4+ 2 4+ 2 + 3 = 10, coz je optimalni. Procedura
by tedy méla vratit 10.

VsSimnéte si, Ze k pfipojnému bodu na pozici 7 jsou pfipojeny dva kabely.

Omezeni

1 <n,m < 100000,

0 < r[i] < 10° (provéechna 0 <i < n — 1),
0 < bi] < 10° (pro véechna 0 < i < m — 1),
Obé pole r a b jsou usporadana vzestupné.

e V8ech n + m hodnot v polich r a b je navzajem ruznych.

Podulohy

. (7 bodu) n,m < 200,

(13 bodu) VSechny ¢&ervené pfipojné body jsou na nizSich pozicich nez kterykoli modry
pfipojny bod.

(10 bodu) Mezi kazdymi 7 po sobé jdoucimi pfipojnymi body je alespon jeden Cerveny a jeden
modry pfipojny bod.

(25 bodu) V&echny pfipojné body maji rizné pozice v rozsahu [1, 1 + m].

(45 bodu) Zadna dalsi omezeni.

Ukazkovy vyhodnocovac

Ukazkovy vyhodnocovac ¢te vstup v nasledujicim formatu:

fadek 1. n m
fadek 2: r[0] r[1] ... r[n —1]
fadek 3: b[0] b[1] ... b[m — 1]

Ukazkovy vyhodnocovac vytiskne jeden fadek s navratovou hodnotu min total length.
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